(*) sOLO MECCANISMO - PER MOTORI ORIGINALI CON
ELETTRONICA
MECANISME SEULEMENT - POUR LES MOTEURS ORIGINAUX
AVEC ELECTRONIQUE
MECHANISM - FOR ORIGINAL MOTORS WITH ELECTRONICS
8" 058335 " 310952 NUR MECHANISMUS - FUR ORIGINALMOTOREN MIT
ELEKTRONIK
SOLO MECANISMO - PARA MOTORES ORIGINALES CON
ELECTRONICA
SOMENTE MECANISMO - PARA MOTORES ORIGINAIS COM
ELETRONICA
MONO MHXANIZMOS - 1A MPQTEZ MHXANEZ ME
HAEKTPONIKA

TYLKO MECHANIZM - DLA ORYGINALNYCH SILNIKOW Z
0030172600 ELEKTRONIKA

RENAULT ESPACE IV 09/2002 -->
RENAULT GRAND ESPACE IV 09/2002 -->

O.E.ref. 80721JY00B O.E. ref. 80720JY00B

(O.E.) (*)

Accessori in dotazione per il montaggio - Supplied accessories for mounting - Accessoires fournis pour le
montage - Montagezubehor enthalte - Se suministran componentes para el montaj - Acessérios de
montagem - EfaptAuata yia eykotdotocn - Zatgczone akcesoria do montazu

COMPOSANTS D'ORIGINE - BENUTZEN SIE DIE GRIGINAL KOMPONENTEN - UTILIZAR LOS.
S O 1A EZAPTHMATA  — Usv) Czeser oRvaiNALNveH T OMETETA 1 _ Sj raccomanda di non togliere la fascetta di tenuta del tamburo fino

all’'accoppiamento con il motore al fine di evitare possibile
scarrucolamento del cavo in fase di montaggio -

-It is recommended not to remove the PVC gear clamp until matching
with the engine in order to avoid possible unroll of the cable during
assembly

-Il est recommandé de ne pas enlever le collier maintenant
I'engrenage jusqu'a ce que l'accouplement avec le moteur afin d'éviter
tout risque de dérouler les cable durant

I'assemblage

-Es wird empfohlen, die Plastiksicherung (Kabelbinder) vom Antrieb
erst zu entfernen, wenn der Antrieb mit dem Motor verbunden ist, so
wird ein abrollen des Kabels verhindert

-ATENCION: Se recomienda no eliminar la banda de PVC hasta el
acoplamiento con el motor con el fin de evitar posibles de
desenrollado del cable durante el montaje

- a copulagdo com o motor de modo a evitar o possivel desenrolar do
cabo durante a montagem

Zuviotdrol va unv adatpeite To TAACTIKO KOAAPO PEXPL VA TO
GUVOEQETE IE TOV KLVNTNPA YLa va armodUYEeTe TILOAVO EETUALYA TOU
kaAwdiov Kata TNV 6L0LgLKa0'L0L TNV ouvdeopoioyiag.
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@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1) Smontare il pannello in acciaio dalla portiera e togliere I'alzacristallo (sbloccando prima il vetro). Smontare I'altoparlante.
2) Fissare le guide dell'alzacristallo sul pannello nei punti A-B - C - D.
3) Fissare il motore utilizzando le viti originali, nei punti G-H-1.
4) Rimontare il pannello in acciaio in portiera
5) Attraverso il foro dell’altoparlante, avvicinare le guide dalla parte superiore e fissarle nei punti E ed F.
6) Far scendere il vetro nelle piastre cristallo e bloccarlo nei punti P1 e P2.
7) Eseguire i collegamenti elettrici.
ATTENZIONE! Dopo che il ricambio dell'alzacristallo € stato installato, la chiusura ed apertura automatica NON FUNZIONA.
Per ripristinare tale funzione utilizzare le istruzioni del manuale d’uso vettura

HOW TO FIX IT

1) Remove the steel panel from the door and remove the power window (by first releasing the glass). Remove the speaker.
2) Fix the power window rails on the panel in points A-B - C - D.

3) Fix the motor using the original screws, in points G - H - I.

4) Replace the steel panel in the door

5) Through the speaker hole, bring the guides near the top and fix them in points E and F.

6) Lower the glass in the glass plates and lock it in points P1 and P2.

7) Make the electrical connections.

PLEASE NOTE! To re-establish the auto function on the replacement regulator, turn the ignition on and operate
the windowswitch to close the window

@ INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
1) Retirez le panneau en acier de la porte et retirez le leve-vitre électrique (en libérant d’abord le verre). Retirez le haut-parleur
2) Fixez les rails de Iéve-vitre sur le panneau aux points A-B - C - D.
3) Fixer le moteur a I'aide des vis d’origine, aux points G - H - I.
4) Remplacez le panneau en acier dans la porte
5) A travers le trou du haut-parleur, amenez les guides prés du haut et fixez-les aux points E et F
6) Abaissez le verre dans les plaques de verre et verrouillez-le dans les points P1 et P2.
7) Effectuez les connexions électriques.
ATTENTION! Apres avoir pose la piece de rechange, la fermeture et I'ouverture automatique ne fonctionnent pas.
Pour retablir cette fonction veuillez suivre le manuel d'usage de la voiture
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@ EINBAUANLEITUNG
1) Entfernen Sie die Stahlplatte von der Tur und entfernen Sie das Fenster (indem Sie zuerst das Glas loslassen). Entfernen
Sie den Lautsprecher
2) Befestigen Sie die Fensterheberschienen an den Punkten A-B - C - D.
3) Befestigen Sie den Motor mit den Originalschrauben an den Punkten G - H - I.
4) Ersetzen Sie die Stahlplatte in der Tur
5) Bringen Sie die Fuhrungen durch das Loch des Lautsprechers an die Spitze und befestigen Sie sie an den Punkten E und F
6) Senken Sie das Glas in die Glasplatten und verriegeln Sie es an den Punkten P1 und P2.
7) Stellen Sie die elektrischen Verbindungen her.
VORSICHT! Um dem neuen Motor die Automatikfunktion anzulernen, schalten Sie die Ziindung ein und nutzen
Sie den Schalter zum Schlie3en des Fensters

@ INSTRUCCIONES DE MONTAIE
1) Retire la placa de acero de la puerta y retire la ventana (soltando primero el cristal). Retire el altavoz
2) Fije los rieles de la ventana de potencia en los puntos A-B - C - D.
3) Arregle el motor con los pernos originales en los puntos G - H - I.
4) Reemplace la placa de acero en la puerta
5) Llevar las guias a través del orificio del altavoz hacia arriba y colocarlas en los puntos Ey F
6) Baje el vidrio en las placas de vidrio y bloquéelo en los puntos P1y P2.
7) Haga las conexiones eléctricas.
NOTA: Despues de sustituir el elevalunas, se habréa perdido la funcion confort. Para reestablecerla siga
el manual de instrucciones.

@INSTRUCGES DE MONTAGEM
1) Remova a placa de ago da porta e remova a janela (soltando primeiro o vidro). Remova o alto-falante
2) Anexe os trilhos da janela de energia nos pontos A-B - C - D.
3) Fixe o motor com os parafusos originais nos pontos G - H - I.
4) Substitua a placa de ago na porta
5) Passe as guias pelo orificio do alto-falante para cima e coloque-as nos pontos E e F
6) Abaixe o vidro sobre as placas de vidro e trave-o nos pontos P1 e P2.
7) Faca as conexdes elétricas.
ATENCAO! Para restabelecer a fungdo automatica no elevador novo, ligue a ignicdo e feche o vidro utilizando o botdo

OAHI'IEi TONOGETHZIHZ

1) ApaipéoTe To XaAURSIVO EAacua atrd TNy TTOPTA Kal aQalpETTE TO TTapdbupo (TTPWTA XaAapWOoTE TO YUaAi). AQaipéoTe
TO Nxeio
2) ZuvdéaTe TIG pdyeg Tou TTapabupou Tpo@odoaciag ota onueia A-B - C - D.

3) AogaAioTe Tov KivnTApA e TIG apXIkéS Bideg oTta onueia G - H - 1.
4) AvTIKOTOOTAOTE TNV TTAGKA XGAUBa oTnv TTOPTQ
5) NepdoTe Toug 0dnyoug péoa atod Tnv TPUTTA TOU NXEIOU Kal TOTTOBETAOTE TOUug oTa onueia E kai F
6) XapnAwoTe 1o yuaAi TTévw oTIG YUAAIvEG TTAAKES Kal ag@aAioTe Toug ata anueia P1 kai P2.

7) Kavte TIG NAEKTPIKEG OUVOECDEIG.
MNMPOZOXH! INa va eykaractnoere éava tnv aurouarn AsiToupyia aTov ypUAAO TTou EXETE QvTIKATAOTAOEI, QvoiéTe TOV
O1aKOTTTN TNS UNXAVAS Kai TTaTAOTE Tov OIaKOTITN yia va KAgioeTe 10 Tapabupo.

INSTRUKCJA MONTAZU
1) Usuh stalowg ptytke z drzwi i zdejmij okno (najpierw poluzuj szybe). Wymontuj gto$nik
2) Podtaczy¢ szyny mocne okna do punktow A -B - C - D.
3) Zabezpiecz silnik za pomocg oryginalnych srub w G-H - 1.
4) Wymien stalowg ptytke przy drzwiach
5) Poprowadz prowadnice przez otwor gtosnika i umies¢ je w punktach E i F
6) Opusc¢ szkio na szklane ptytki i przymocuj je do punktow P1i P2.
7) Wykonaj potgczenia elektryczne.
UWAGA! Po wymianie podnosnika szyby funkcje automatycznego otwierania i zamykania nie dziatajg.
Nalezy je zaprogramowac zgodnie z instrukcjg obstugi pojazdu.
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